La table de 3 - feuille 1
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6x 3= 8x3= Problemes:
- Liena cueille des pommes. Elle met les
_ _ pommes par 3 dans des petits sacs.
4x 3= ___ 3x3=___ Combien de pommes elle a quand elle peut
remplir 8 sacs?
10x 3= 1x3-=
Formule:
Ox 3=___ 8x3=___ Réponse:
3x 3= 4x3-=
_ _ - Je paye €3 pour une bouteille de vin dans
Ix3=___ Ix3=___ le magasin de Pierre[
Combien dois-je
2x3= 2x3= payer pour
5 bouteilles?
Ox3-= 6x3-=
Formule:
9x3= 7x3=___ .
Réponse:
1x3= 5x 3=
Compléte les multiplications:
x3=15 x3=0 x3=24
x3=21 x3=9 x3=6
x3=30 x3=18 x3=27
x3=12 x3=3

www.multiplication.be Copyright® 2008




